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                                                Вопросы Да Нет Не 
совсем 

1.Группа, в которой учится наш ребенок, можно 

назвать дружной. 
140  4 

2.В среде своих однокурсников наш ребенок 

чувствует себя комфортно. 
142  2 

3.Педагоги проявляют доброжелательное  отношение 

к нашему ребенку. 
144   

4.У нас достигнуто взаимопонимание с 

администрацией и преподавателями нашего ребенка. 
138 6  

5.Педагоги справедливо оценивают достижения в 

учебе нашего ребенка. 
137  7 

6.Наш ребенок не перегружен учебными занятиями и 

домашними заданиями. 
 132 12 

7.В техникуме проводятся мероприятия, которые 

полезны и интересны нашему ребенку. 
143 1  

8.Педагоги дают нашему ребенку глубокие и прочные 

знания. 
144   

9.Учебное заведение способствует формированию 

достойного поведения нашего ребенка. 
144   

10.В техникуме заботятся о здоровье нашего ребенка. 142  2 
11.Новые подходы в обучении, используемые в 

техникуме, создают условия для проявления и 

развития способностей нашего ребенка. 

134  10 

12.Втехникуме созданы условия, которые 

способствуют сохранению психического здоровья 

нашего ребенка. 

144   

13.Наш ребенок с удовольствием ходит в техникум. 137   7  
14.Если бы пришлось перевести нашего ребенка в 

другой техникум, то мы бы об этом жалели. 
139    5  

15.Мы удовлетворены тем, что наш ребенок вместе с 

взрослыми занят в техникуме интересными делами 

целый день. 

142       2 

16.Мы хотим, чтобы наш ребенок  имел возможность 

продвигаться в изучении  предметов своим темпом. 
131 13  

17.Наш ребенок может изучить и сдать некоторые 

предметы экстерном, если ему предоставят условия и 

педагогическую помощь. 

130 14  

18.Имеется желание принять участие в жизни 

техникума. 
132  12 

 


